
令和6年度(2024年度)前期授業評価アンケート

全科目集計結果

Ａ. 授業に対する学生の取り組み

Ａ－１．この授業に意欲的に取り組みましたか。

評価： 4.3

No 回答 回答数 回答率(％)

1 意欲的に取り組んだ 897 45.5%

2 普通に取り組んだ 961 48.7%

3 あまり取り組まなかった 101 5.1%

4 全く取り組まなかった 13 0.7%

5 回答なし 0 0.0%

Ａ－２．教員から予習・復習に関する指導(課題等)はありましたか。

評価： 4.0

No 回答 回答数 回答率(％)

1 積極的な指導があった　 846 42.9%

2 少し指導があった 752 38.1%

3 あまりなかった 269 13.6%

4 全くなかった　 105 5.3%

5 回答なし 0 0.0%

Ａ－３．この授業に関する予習・復習をしましたか。

評価： 3.7

No 回答 回答数 回答率(％)

1 よくした 668 33.9%

2 少しした　 758 38.4%

3 ほとんどしなかった 375 19.0%

4 全くしなかった 171 8.7%

5 回答なし 0 0.0%

Ｂ. 授業内容

Ｂ－１．シラバス(授業計画)に沿って授業が行われましたか。 4.8

No 回答 回答数 回答率(％)

1 シラバス通り 1703 86.4%

2 少しずれていた　 220 11.2%

3 かなりずれていた 30 1.5%

4 シラバスと違う 19 1.0%

5 回答なし 0 0.0%

Ｂ－２．この授業のレベルはどうでしたか。 4.1

No 回答 回答数 回答率(％)

1 高い 715 36.3%

2 やや高い 1002 50.8%

3 やや低い 234 11.9%

4 とても低い 21 1.1%

5 回答なし 0 0.0%

Ｃ.授業の魅力

Ｃ－１．楽しい授業でしたか。

評価： 3.9

No 回答 回答数 回答率(％)

1 とても楽しい 629 31.9%

2 楽しい 968 49.1%

3 楽しくない 307 15.6%

4 苦痛 68 3.4%

5 回答なし 0 0.0%

Ｃ－２．丁寧な授業でしたか。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1 とても丁寧 810 41.1%

2 丁寧 972 49.3%

3 やや雑 156 7.9%

4 とても雑 34 1.7%

5 回答なし 0 0.0%
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Ａ－３．この授業に関する予習・復習をしましたか。



Ｃ－３．教員は学生の理解度を確かめていましたか。

評価： 3.9

No 回答 回答数 回答率(％)

1 十分確認していた 690 35.0%

2 確認していた 835 42.3%

3 多少確認していた 373 18.9%

4 全く確認しなかった 74 3.8%

5 回答なし 0 0.0%

Ｃ－４．総合的に判断し、魅力的な授業でしたか。

評価： 3.9

No 回答 回答数 回答率(％)

1 とても魅力的 609 30.9%

2 魅力的 1012 51.3%

3 魅力は少ない 294 14.9%

4 魅力ゼロ 57 2.9%

5 回答なし 0 0.0%

Ｄ. 授業の全般的印象

Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。

評価： 4.0

No 回答 回答数 回答率(％)

1 よく理解できた 649 32.9%

2 やや理解できた 1052 53.3%

3 あまり理解できなかった 230 11.7%

4 全く理解できなかった 41 2.1%

5 回答なし 0 0.0%

Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。

評価： 4.3

No 回答 回答数 回答率(％)

1 大いに感じた 926 47.0%

2 やや感じた 907 46.0%

3 あまり感じなかった 115 5.8%

4  全く感じなかった 24 1.2%

5 回答なし 0 0.0%

Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。

評価： 4.1

No 回答 回答数 回答率(％)

1 とても満足 678 34.4%

2 満足 1041 52.8%

3 やや不満　 192 9.7%

4 不満 61 3.1%

5 回答なし 0 0.0%
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令和6年度(2024年度)後期授業評価アンケート

全科目集計結果

Ａ. 授業に対する学生の取り組み

Ａ－１．この授業に意欲的に取り組みましたか。

評価： 4.4

No 回答 回答数 回答率(％)

1 意欲的に取り組んだ 803 52.6%

2 普通に取り組んだ 659 43.1%

3 あまり取り組まなかった 56 3.7%

4 全く取り組まなかった 10 0.7%

5 回答なし 0 0.0%

Ａ－２．教員から予習・復習に関する指導(課題等)はありましたか。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1 積極的な指導があった　 780 51.0%

2 少し指導があった 552 36.1%

3 あまりなかった 127 8.3%

4 全くなかった　 69 4.5%

5 回答なし 0 0.0%

Ａ－３．この授業に関する予習・復習をしましたか。

評価： 3.9

No 回答 回答数 回答率(％)

1 よくした 623 40.8%

2 少しした　 586 38.4%

3 ほとんどしなかった 223 14.6%

4 全くしなかった 96 6.3%

5 回答なし 0 0.0%

Ｂ. 授業内容

Ｂ－１．シラバス(授業計画)に沿って授業が行われましたか。 4.9

No 回答 回答数 回答率(％)

1 シラバス通り 1381 90.4%

2 少しずれていた　 120 7.9%

3 かなりずれていた 21 1.4%

4 シラバスと違う 6 0.4%

5 回答なし 0 0.0%

Ｂ－２．この授業のレベルはどうでしたか。 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1 高い 655 42.9%

2 やや高い 735 48.1%

3 やや低い 123 8.0%

4 とても低い 15 1.0%

5 回答なし 0 0.0%

Ｃ.授業の魅力

Ｃ－１．楽しい授業でしたか。

評価： 4.0

No 回答 回答数 回答率(％)

1 とても楽しい 552 36.1%

2 楽しい 741 48.5%

3 楽しくない 184 12.0%

4 苦痛 51 3.3%

5 回答なし 0 0.0%

Ｃ－２．丁寧な授業でしたか。

評価： 4.3

No 回答 回答数 回答率(％)

1 とても丁寧 684 44.8%

2 丁寧 740 48.4%

3 やや雑 90 5.9%

4 とても雑 14 0.9%

5 回答なし 0 0.0%
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Ｃ－３．教員は学生の理解度を確かめていましたか。

評価： 4.1

No 回答 回答数 回答率(％)

1 十分確認していた 658 43.1%

2 確認していた 634 41.5%

3 多少確認していた 207 13.5%

4 全く確認しなかった 29 1.9%

5 回答なし 0 0.0%

Ｃ－４．総合的に判断し、魅力的な授業でしたか。

評価： 4.1

No 回答 回答数 回答率(％)

1 とても魅力的 566 37.0%

2 魅力的 788 51.6%

3 魅力は少ない 149 9.8%

4 魅力ゼロ 25 1.6%

5 回答なし 0 0.0%

Ｄ. 授業の全般的印象

Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1 よく理解できた 573 37.5%

2 やや理解できた 801 52.4%

3 あまり理解できなかった 135 8.8%

4 全く理解できなかった 19 1.2%

5 回答なし 0 0.0%

Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。

評価： 4.4

No 回答 回答数 回答率(％)

1 大いに感じた 810 53.0%

2 やや感じた 649 42.5%

3 あまり感じなかった 56 3.7%

4  全く感じなかった 13 0.9%

5 回答なし 0 0.0%

Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。

評価： 4.2

No 回答 回答数 回答率(％)

1 とても満足 624 40.8%

2 満足 752 49.2%

3 やや不満　 113 7.4%

4 不満 39 2.6%

5 回答なし 0 0.0%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｃ－３．教員は学生の理解度を確かめていましたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｃ－４．総合的に判断し、魅力的な授業でしたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｃ－３．教員は学生の理解度を確かめていましたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｃ－４．総合的に判断し、魅力的な授業でしたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

Ｄ－３．この授業にどの程度満足しましたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

2

3

4

5

Ｃ－３．教員は学生の理解度を確かめていましたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

2

3

4

5

Ｃ－４．総合的に判断し、魅力的な授業でしたか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

2

3

4

5

Ｄ－１．この授業をどの程度理解できたと思いますか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1

2

3

4

5

Ｄ－２．教員の熱意をどの程度感じましたか。
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